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Neboj se,  
vždyť já jsem s tebou,  
nerozhlížej se úzkostlivě, 
já jsem tvůj Bůh.  
Dodám ti odvahu,  
pomocí ti budu,  
budu  tě podpírat  
pravicí své spravedlnosti. 

Izajáš 41: 10 



úvodník 

Ukázala se Boží milost, která přináší spásu všem lidem a vychová-
vá nás k tomu, abychom se zřekli bezbožnosti a světských vášní, 
žili rozumně, spravedlivě a zbožně v tomto věku a očekávali bla-
žené splnění naděje a příchod slávy velikého Boha a našeho Spasi-
tele Ježíše Krista.  On se za nás obětoval, aby nás vykoupil ze vše-
ho hříchu a posvětil za svůj vlastní lid, horlivý v dobrých skutcích.  
     Titovi 2:11-14 
 

 Milí bratři a milé sestry, 
 většina z nás se čekání raději vyhýbá. Pro ni-
koho to není příjemná disciplína. Na druhé stra-
ně nás čekání učí trpělivosti a tím se učíme při-
nášet ovoce Ducha svatého. Úvodní text nám ří-
ká, že nás Boží milost vychovává ke zbožnému 
životu bez světských vášní. Jde o život ve svobodě. Co když věřící 
ještě zápasí se zlobou, závislostmi, neodpuštěním a svými nedostat-
ky? Mnohé věci Bůh vyřeší rychle. Klíčem je pokání, vyznání hří-
chu, modlitba nebo služba druhých. Jsou však oblasti, kde průlom 
nenastává. Zkoušíme další zaručené křesťanské rady, nebo krok 
jedna, dva, tři. Kdo s něčím zápasí, to zná: „Proč svůj boj prohrá-
vám?“ Jednotlivé kroky ne vždy přinášejí výsledky. Při neúspěchu 
se vytváří pocit viny - „Nejsem dost svatý. Nemám dostatečnou ví-
ru.“ Buďme opatrní na ty, kteří říkají, že Boží řešení je vždy snadné 
a rychlé. 
 Některé problémy Bůh nechce, aby se vyřešili. 
 Myslet si, že všechny moje problémy pominou, je trochu naivní. 
Svět leží ve zlém, a my budeme bojovat. Víme, že jsme z Boha a celý 
svět leží v tom Zlém. 1 Jan 5:19. Jsme zde v cizině. Nejsme doma     
u Pána. Filipským 3:20. 
 Dlouhodobý boj je biblický a běžný.  
 Apoštol Pavel přinášel naději, že zápas s nepřítelem bude brzy 
vítězný. Bůh pokoje brzo srazí Satana pod vaše nohy. Římanům 
16:20. Pisatel listu Židům hovoří o vytrvalosti. Je vám totiž třeba 
vytrvalosti, abyste vykonali Boží vůli. Židům 10:36. Dnes se často 
zvěstuje evangelium, které říká – „Dělej věci takto a budeš mít toto. 
Naučíme tě věřit a vše se vyřeší. Přijmi požehnání a budeš žít bez-
problémový život.“ Co říká Písmo: Proto neochabujeme; i když náš 
vnější člověk chátrá, ten vnitřní se však den ze dne obnovuje. To 

NEBOJ SE OČEKÁVAT 



naše nynější lehké soužení nám totiž působí nesmírně veliké břímě 
věčné slávy, když nehledíme na věci viditelné, ale na neviditelné; 
neboť viditelné věci jsou dočasné, neviditelné však věčné. 2 Kor. 
4:16-18. Nedívej se v soužení na dočasné věci, ale na věčné. Apoštol 
Pavel měl v těle osten, ten ho držel v pokoře. Proč? Protože měl mi-
mořádné zjevení. Mohl si říci: „Raději, abych neměl zážitky 
s Bohem, nemusel bych být držen při zemi.“ Vedl však trvalý zápas. 
A abych se mimořádností zjevení nepovyšoval, byl mi dán do těla 
trn, Satanův anděl, aby mě políčkoval a já se nepovyšoval. 2. Ko-
rintským 12:7. 
 Hloubka lidské osobnosti.  
 Jsme stvořeni k obrazu Božímu. Vždyť kdo z lidí ví, co je v člově-
ku, než duch člověka, který je v něm? 1 Korintským 2:11. Povrchní 
řešení problému člověka je popírání hloubky lidské osobnosti. Jsme 
individuální složité bytosti s osobním myšlením. Přiznejme si, že 
ani my, křesťané, nemáme patent na všechny lidské problémy. Ne-
chávejme prostor pro hlubší Boží jednání v našich životech. Jsou 
lidé, kteří se dokážou učit od druhých, ale jiní si nedají poradit         
a Bůh musí použít školu života. Celý život povedeme zápas s vlastní 
porušenou přirozeností. Osobní problémy jsou často vzájemně smí-
šené. Problémy je potřeba řešit komplexně. Fyzické problémy řeš-
me fyzicky. Psychické psychicky. Duchovní duchovně. Nepřítel nás 
bude lákat na sebespokojenost. Církev v Laoodikeji s tím měla pro-
blém. Vždyť říkáš: Jsem bohat, mám všecko a nic už nepotřebuji! 
A nevíš, že jsi ubohý, bědný a nuzný, slepý a nahý. Zjevení 3:17. 
Být se sebou spokojen je lákavé. Chci být spokojený se sebou nebo 
chci, aby Bůh byl spokojeny se mnou? 
 Máme zažitý způsob myšlení.  
 Není snadné přiznat si, že jsme zajatci svých myšlenkových po-
stupů. Vyznání ‚Kristus je Spasitel‘, může pro každého znamenat 
něco jiného. Naše myšlenková schémata je nutné opravit Božím slo-
vem. Přemýšlíme způsobem: „Musím to pochopit. To prostuduji. 
Já, to tak nevidím.“ Změna myšlení je dlouhodobý proces. Úspěšní 
budeme jen s pomocí Ducha svatého. 
 Buďme vytrvalí i v dobách dlouhodobých těžkostí. Víme, že všec-
ko napomáhá k dobrému těm, kdo milují Boha, kdo jsou povoláni 
podle jeho rozhodnutí. Římanům 8:28.  
 

LUMÍR FOLVARČNÝ  



NEDĚLEJTE SI TEDY STAROST O ZÍTŘEK svědectví 

Nedělejte si tedy starost o zítřek; zítřek  bude mít své starosti. Kaž-
dý den má dost vlastního trápení. Matouš 6:34 
 

 Už je tu podzim, vzduch je svěží a lépe se mi dýchá. Chtěla bych 
se ale vrátit k létu, které bylo velmi teplé a teploměr šplhal denně 
vysoko nad třicítky. V bytě bylo nedýchatelně a moje tělo to těžce 
zvládalo. Měla jsem velké obavy, jak to vše překonám. Přestože 
jsem tyto obavy v modlitbách předkládala Pánu Ježíši Kris-
tu,neuměla jsem si představit, jak to dopadne. Každý den byl pro 
mne těžší a bolesti u srdce byly častější, až jsem nakonec 15. 7. 
skončila v nemocnici.Když se mi ulevilo, znovu jsem si uvědomila, 
jak nádherné je patřit do Boží rodiny. Cítila jsem modlitby bratří      
a sester. Mnozí z nich mě navštěvovali a psali povzbudivé sms zprá-
vy, za což vám všem děkuji.  
 Přestože jsem věděla, že Bůh je mocen mi ve všem pomoci,          
v mém srdci byla obava, jak přečkám ta tropická vedra, až se vrátím 
domů. Bůh měl ale své řešení. Ukázal mi názorně, co znamená pat-
řit do Boží rodiny a jak vypadá pomoc bližnímu. Dostala jsem na-
bídky trávit ten čas veder bez větších útrap v nádherných rodinách, 
kde teplota doma nepřesahovala 26°C. V mém srdci je veliká vděč-
nost za tuto projevenou pomoc. Poděkování patří rodině Bojčukové, 
Vrzecionkové a sestřičce Šarovské z Českého Těšína. Ale především 
a na prvním místě patří moje vděčnost Pánu Ježíši Kristu, že to vše 
připravil a postaral se o mne. 
 I když mám stále problémy a bolesti sužují mé tělo, mám důvod 
Boha chválit a děkovat Mu za to, že vás mám. Děkuji za každou 
přímluvnou modlitbu, za každé povzbuzení, za každou pomoc. 
 

Ze srdce vaše sestra  
Bohuška 

 Každou neděli sedíme ve sborečku víceméně každý na tom svém 
místečku. Před sebou vidíme chválící skupinu, vedle sebe ty samé 
lidi. Každou  neděli ten samý úhel pohledu. ‚Sednu si jinam‘, řekla 
jsem si a udělala to. Radostně jsem sledovala tu změnu. Stejný sál, 
pódium, chválící skupina i lidi, a přesto vše bylo jinak.. Přesedla 
jsem si a z měnil se můj úhel pohledu. Napadlo mě - vždyť to samé  

ZMĚNA ÚHLU POHLEDU úvahy 



k zamyšlení CHTÍT SLOUŽIT 
 Byl jeden sbor a v něm čtyři sloužící. Jmenovali se Každý, Ně-
kdo, Kdokoliv a Nikdo. Jednoho dne bylo třeba splnit důležitý úkol, 
a Každý si byl jistý, že to Někdo udělá. Mohl to udělat Každý,        
ale Nikdo to neudělal. Někdo se rozčílil, protože to přece byla práce 
pro Každého. Každý si myslel, že to může udělat Kdokoliv. Nikdo si 
neuvědomil, že to Každý nevykoná. Nakonec Každý obviňoval Ně-
koho, že Nikdo neudělal to, co mohl udělat Kdokoliv. 
Záleží na tom, chtít sloužit… 

Autor neznámý 

udělal Pán Ježíš Kristus s námi, když jsme ještě byli ve světě a měli 
své pravdy, své plány, argumenty a své  místečko. Náš pohled        
na svět, , na život , na lidi, náš cíl. Až přišel Beránek Boží a svým 
milostiplným dotekem nás posunul o kus dál. Změnil náš úhel po-
hledu. Ačkoli vše bylo jako před tím, my jsme  to viděli úplně jinak.. 
Tak úžasné poznání. Od té doby křičí naše srdce k Bohu  o ochranu 
před vším, co by nás mohlo vrátit do výchozího bodu. Vešel do nás 
život. Věčný život.Vstoupili jsme do nádherné přítomnosti Božího 
plánu   s námi.Uvěřili jsme, že nás Pán Ježíš přijal takové, jací jsme.  
 Znovuzrození je začátek hostiny, na kterou jsme byli pozváni. 
Naše mysl zatím neumí pochopit, co všechno nám může a chce Pán 
nabídnout. Mnozí zůstanou u předkrmu a nikdy nepoznají další 
chody. Jiní však jdou dál a touží ochutnat z té přenádherné hostiny 
davů. Ty pak Pán Ježíš posouvá dál a mění znovu a víc jejich úhel 
pohledu. 
 Miluje nás a je trpělivý. Ale není zklamaný? Tolik dobrého       
pro nás přichystal, tak touží být nám nablízku, obdaroval nás. Jak 
se asi cítí, když nechceme ochutnat? Chtějme s Ním trávit více času, 
řešme s Ním naše problémy, chvalme  a vyvyšujme Jej. Říkejme  
mu, jak moc ho milujeme, jak moc ho potřebujeme. Nechme se 
vést, a až se ten náš úhel pohledu sjednotí s Ježíšovým, pak  uvidí-
me věci jako On a z učedníků se stanou přátelé, na které se bude 
moci spolehnout. Budeme připraveni uvést nový život v nás do služ-
by Bohu. 
 Mějme víru v Bohu, mějme víru v Synu, mějme víru v Duchu sva-
tém - a trojjediný Bůh bude v tobě pracovat ke chtění a činění jeho 
svaté vůle. 

Helena Kudrnová 



Vodopád života 
 Konference pro ženy 

6. - 7. 11. 2015 hotel KAM v Malenovicích 
Více na www.evanet.estranky.cz 

 

Zakladatelkou a sólistkou souboru GOSPEL TIME je Zuzana Stirská, 
kterou si někteří mohou pamatovat jako malou holku, která vystupovala 
po boku Jiřího Suchého v divadle Semafor. Od té doby vydala řadu 
desek. Ta poslední nese název „Happy Day“. Repertoár skupiny netvo-
ří jen gospely a spirituály, ale i blues, jazz, rock and roll, country, muzi-
kálové melodie, písničky ze Semaforu i lidovky. Vše v nových úpravách 
i v tradičním provedení. 

Vstupné: 300, 280, 250, 220, 180 Kč 

Sleva ZTP (pouze osobně na pokladně): 50% 

Přijměte pozvání na benefiční adventní 
koncert souboru GOSPEL TIME  
se sólistkou Zuzanou Stirskou. 

27. 11. 2015 v 19 hod. v divadelním sále KD Trisia,      
Třinec,Náměstí Svobody 526, www.vstupenky.trisia.cz 

Koncert pořádá sdružení Filadelfie – Přístav Oldřichovice, které podpo-
ruje náhradní rodinnou péči. Výtěžek tohoto benefičního koncertu bude 
věnován na dokončení výstavby již šestého domu pro začínající pěs-
tounskou rodinu. Součástí benefice bude i prodej pěkných rukodělných 
výrobků. Svou účastí tak můžete přispět k tomu, aby několik dalších 
opuštěných dětí našlo svou novou rodinu. 

Omluva: Vánoční představení se neuskuteční. 
Velice se omlouvám, ale (mimo jiné) kvůli dalšímu onemocnění nezvládnu 

Vánoční představení ani s pomocí druhých připravit. Pokud bude mož-
nost, představení připravíme na Velikonoce. Marcela Morawiecová 



 

   3. 11. 2007 
25. 11. 2009 

5. 11. 1962 
6. 11. 1944 
6. 11. 1988 
8. 11. 1959 
9. 11. 1947 
9. 11. 1993 

11. 11. 1962 
17. 11. 1959 
21. 11. 1957 
24. 11. 1972 
26. 11. 1968 
27. 11. 1996 

Marika Toráčová 
David Podzimek 

Blažena Pechová 
Josef Bílek 
Marie Pechová 
Renáta Chobotová 
Helena Kudrnová 
Barbora Průdková 
Petr Rokosz 
Miroslav Nižník 
Tibor Gembický 
Andrea Vagundová 
Marcela Morawiecová 
Sára Folvarčná 

Těm pak, kteří ho přijali a věří v jeho jméno, dal moc stát 
se Božími dětmi. Ti se nenarodili jen jako se rodí lidé, jako 
děti pozemských otců, nýbrž narodili se z Boha.  

Jan 1:12-13 

NAROZENINY 

OSLAVENCŮM 
PŘEJEME 
VŠE NEJLEPŠÍ. 



Apoštolská církev, Za Panelárnou 2481/2, 735 06  Karviná 6,  č. tel.:+420 596 318 745 
e-mail: ackarvina@volny.cz, web: www.ackarvina.cz, č. účtu 105 101 764 / 0300 

SbN vycházejí  jako  měsíčník pro potřebu AC v Karviné a jsou distribuovány zdarma. 
Jakékoliv příspěvky vždy vítáme! Články, recenze, slovo povzbuzení, svědectví a jiné 
můžete předávat osobně v kanceláři sboru anebo zasílat na uvedené adresy. Na schválení 
vyučujících příspěvků mají vyhrazené právo starší sboru a pastor.  
Uzávěrka příjmu příspěvků do dalšího čísla SbN:   25. 11. 2015 číslo 11, ročník 22 

BTC 6. - 7. 11. v Apoštolské církvi Karviná 
Začátek: v pátek 14:30 hod., v sobotu 9:00 hod. 
Vyučovat bude Johannes Schneider na téma Důležitost Písma         
v životě a službě Božího služebníka a podtéma Jak zviditelnit Krista 
Božím slovem. 
Rev. Johannes Schneider (nar. 1973)   
S manželkou Johannou mají čtyři děti. Vyrůstal 
v Africe na misijním poli a již od mládí měl zku-
šenost s velkými Božími skutky. Prožil Boží povo-
lání a začal studovat teologii v Německu 
a Anglii. Má za sebou   17 let pastorační a pe-
dagogické služby. Dnes je ředitelem teologic-
kého semináře BERÖA - centrální odborná ško-
la pro pastory a služebníky z největších němec-
kých letničních denominací.  
Motto a vize pro jeho život a službu je oslavování Boha skrze víru. 

 

Přihlášky na www.ackarvina.cz, www.achavirov.cz a v kanceláři. 

   

Setkání s Pavlem F., misionářem mezi uprchlíky na Sicílii 

KC Český Těšín, čtvrtek 5. 11. v 18:00 hod. 
info: 739 584 117, www.nehemia.cz 

 


